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r Permainan 

Ular Naga 

Sumatif 1 JP                                                 √             
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Lampiran 5  

Program Tahunan  

PROGRAM INTRAKURIKULER TAHUNAN 

TAHUN AJARAN 2022/2023 

    FASE : A 

  KELAS : 1 

  MAPEL : BAHASA INDONESIA 

  

SATDIK 

: SDS UNGGULAN NURUL 

HUDA 

  

    
NO. BAB ALOKASI WAKTU SEMESTER 

1 Bunyi Apa ? 26 JP 

I (GANJIL) 

2 Ayo Bermain? 26 JP 

3 Awas Kuman! 26 JP 

4 Aku Bisa! 26 JP 

5 PTS 2 JP 

6 PAS 2 JP 

7 Teman Baru 26 JP 

II (GENAP) 

8 Berbeda Itu Tak Apa 26 JP 

9 Aku Ingin 26 JP 

10 Di Sekitar Rumah 26 JP 

11 PTS 2 JP 

12 PAS 2 JP 
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Lampiran 6  

Modul Ajar 

MODUL AJAR BAHASA INDONESIA SD 

 

INFORMASI UMUM  

A.  IDENTITAS MODUL 

Penyusun 

Instansi 

Fase / Kelas 

Bab 1 

Tema 

Alokasi Waktu 

: 

: 

: 

: 

: 

: 

SHOFIYATUL MUNAWWAROH  

SD Unggulan Nurul Huda  

A / 1  

Bunyi Apa? 

Bunyi dan Pancaindra 

6 Minggu 

B.  KOMPETENSI AWAL  

 Peserta didik dapat mengenali bentuk dan bunyi huruf. 

 Peserta didik dapat membaca suku kata ‗ba-‘, ‗bi-‘, ‗bu-‘, ‗be-‘, dan 

‗bo-‘. 

 Peserta didik dapat menulis nama sendiri 

C.  PROFIL PELAJAR PANCASILA 

 Mandiri; 

 Bernalar kritis; 

 Kreatif; 

D.  SARANA DAN PRASARANA 

 Kementerian Pendidikan, Kebudayaan, Riset, Dan Teknologi 

Republik Indonesia, 2023 BAHASA INDONESIA, Aku Bisa! Buku 

Siswa SD Kelas I, Penulis: Soie Dewayani  

 Buku lain yang relevan 

 Kartu huruf; 

 Kartu kata; 

 Kartu bergambar buah, hewan, profesi 

 Alat tulis dan alat warna; 

 Buku-buku bacaan fiksi dan nonfiksi yang bertema pancaindra.  

 Lembar kerja peserta didik, laptop, handphone, LCD proyektor. 

E.  TARGET PESERTA DIDIK 

 Peserta didik reguler/tipikal: umum, tidak ada kesulitan dalam 

mencerna dan memahami materi ajar. 

 Peserta didik dengan pencapaian tinggi: mencerna dan memahami 

dengan cepat, mampu mencapai keterampilan berfikir aras tinggi 

(HOTS), dan memiliki keterampilan memimpin 

F.   JUMLAH PESERTA DIDIK 

 Minimum 15 Peserta didik, Maksimum 25 Peserta didik 

G.  MODEL PEMBELAJARAN 

 Model pembelajaran tatap muka, pembelajaran jarak jauh dalam 

jaringan (PJJ Daring), pembelajaran jarak jauh luar jaringan (PJJ 

Luring), dan blended learning. 
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KOMPONEN INTI 

A.  TUJUAN KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tujuan Pembelajaran Bab Ini : 

 Dengan menyimak dan menanggapi bacaan dan gambar tentang 

buah buahan hewan dan juga pekerjaan atau profesi. peserta didik 

dapat mengenali bacaan 

Capaian Pembelajaran : 

Membaca: 

 Mengenali bentuk dan melafalkan nama hewan,buah dan profesi 

Menulis: 

 Menuliskan kata-kata yang sering ditemui. 

Membaca: 

 Melalui soal dan pemainan siswa dapat belajar membaca 

 

B.  PEMAHAMAN BERMAKNA  

 Meningkatkan kemampuan siswa dalam membaca  

 Meningkatkan kemampuan motoric dengan belajar menggunakan 

media   

 Meningkatkan kemampuan siswa tentang menulis  

C.  PERTANYAAN PEMANTIK  

 Apa saja hewan yang ada di rumah kalian? 

 Bagai mana suara ayam?  

 Bagaimana Cara Merawat merawat hewan? 

 Apa saja buah yang kamu sukai? 

 Apakah tugas dari masinis ya? 

D.  PERSIAPAN BELAJAR 

Pada hari-hari pertama di kelas satu, peserta didik mungkin merasa 

belum nyaman bersekolah. Oleh karena itu, guru perlu membuat 

suasana belajar yang menyenangkan pada masa peserta didik 

beradaptasi dan berkenalan dengan teman-teman barunya. Membacakan 

cerita bergambar merupakan salah satu kegiatan yang menenangkan dan 

membuat peserta didik nyaman. 

Tip Pembelajaran: Membuat Peserta Didik Nyaman Pada Hari 

Pertama 

Guru memulai kegiatan pembelajaran dengan menyapa para peserta 

didik agar mereka nyaman pada hari pertama di kelas satu. Guru dapat 

bertanya, apakah mereka senang mendengarkan cerita. Untuk membantu 

mengingat nama peserta didik, guru dapat membuat kartu nama yang 

disematkan pada baju masing-masing peserta didik. Guru juga dapat 

membuat papan nama di kelas yang berisi nama-nama peserta didik. 

Tunjukkan bahwa nama pada kartu nama mereka sama dengan nama 

yang ditempel pada papan nama di kelas. 

 

E.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 
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Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

1.  Guru membuka kegiatan dengan aktifitas rutin kelas, sesuai 

kesepakatan kelas ( menyapa, berdoa, dan mengecek kehadiran ). 

2.  Kelas dilanjutkan dengan do‘a dipimpin oleh salah seorang siswa. 

3.  Guru menyapa para peserta didik dan mengajak mereka berbincang 

tentang apa yang mereka lihat dalam perjalanan ke sekolah hari ini 

4.  Guru menjelaskan bahwa ia akan membacakan buku dan 

menunjukkan sampul cerita untuk diamati peserta didik. 

5.  Guru juga mendiskusikan tata cara menyimak dan berdiskusi. 

6.  Guru mengajak peserta didik mengamati gambar sampul dan 

mengajukan pertanyaan-pertanyaan. 

 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan materi akan dipelajari  

 Siswa dibagi menjadi 3-4 kelompok  

 Masing masing kelompok berbaris memanjang kebelakang  

 Guru menjelaskan tat cara bermain media  

 

 Permainan dimulai dari kelompok 1 kemudia kelompok 2 kemudian 3 

 Kemudian siswa melempar dadu jika dadu yang di lempar angka 1 

maka siswa akan melompat 1  

 

 kemudian menyelesaikan tantangannya, Contoh tantanganya seperti 
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ambil soal, tulislah, sebutkan, ambil gambar, dan lain lain. 

 

 Jika bertemu dengan tangga maka berarti naik tingat jika bertemu 

dengan ekor ular maka akan turu.  

 Setelah kelompok 1 melempar dadu dan menyelesaikan tantangan 

dilanjut kelompok 2 yang melempar dadu dan menyelesaikan 

tantangan dilanjut kelompok 3 melempar dadu dan memyelesaikan 

tantangan begitu seterusnya sampai ada yang finis  

 Kelompok  yang sampai ke finis terlebih dahulu berarti dia yang 

menang. 

Kegiatan Penutup  

1.  Guru meng apresiasikan siswa yang tertip dan yang finis terlebih 

dahulu 

2.  Guru mengatakan bahwa peserta didik harus sering sering membaca 

3.  Guru mengajak para peserta didik untuk mengingat kembali 

pelajaran yang sudah di pelajari hari ini 

4.  Guru memberikan pesan penutup tentang membaca  

5.  Guru mengajak peserta didik untuk menyanyikan yel yel dan ber 

do‘a penutup. 
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Lampiran 7 

Validasi Media 
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Lampiran 8 

Validasi Materi 
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Lampiran 9 

Validasi Pembelajaran  
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Lampiran 10 

Jurnal Penelitian  
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Lampiran 11 

Surat Ijin Penelitian 
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Lampiran 12 

Surat Selesai Penelitian  
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Lampiran 13 

Dokumentasi observasi dan wawancara  

 
Wawancara  

 
Proses kegiatan pembelajaran yang dilakuakan oleh guru kelas  
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Lampiran 14 

Data Nama Peserta Didik 

Lampiran Data Nama Peserta Didik 

No Nama siswa 

1 Ahmad Alfarizi Shaghufta Hanafi 

2 Ahmad Raihan Al Ansori 

3 Ahmad Ramadani 

4 Ali Fahrizal Awwalul Akbar 

5 Angga Iqmalul Ihsan 

6 Arfagatha Raffasya Pambudi 

7 Asraf Zahirul Ubaid 

8 Azka Tristian Widodo 

9 Marvin Adlan Bahtiar 

10 Moh Reyfan Effendi 

11 Mohammad Zainil Ghulam  

12 Muhammad Abid Yaqzhan El Manaf 

13 Muhammad Al Faith 

14 Muhammad Ali Wakili 

15 Muhammad Azka Raffsyah 

16 Muhammad Fadhil Abyan 

17 Muhammad Fatir Al Gibran  

18 Muhammad Hamdani Elfiansyah 

19 Muhammad Jhavier Aktam Khoirullah 

20 Muhammad Keven Khaerul Fatah  

21 Muhammad Rafa Khoirullah 

22 Muhammad Rezandara Azka Kurniawan 

23 Muhammad Rizqi Alvian 

24 Muhammad Zalman Al Farisi 

25 Robi Habibi Alianto 
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